

Lt:ldr



### 葡萄牙队战平西班牙队

10月7日，葡萄牙队球员佩佩(左)和西班牙队球员略伦特在比赛中拼抢。当日，在葡萄牙里斯本进行的一场足球友谊赛中，葡萄牙队以0比0战平西班牙队。新华社发(迪奥戈·平托摄)

### 国际奥委会明年3月选举新主席 巴赫谋求连任

新华社北京10月8日电 国际奥委会瑞士当地时间7日召开执委会视频会议，宣布第137次全会将于明年3月10日至12日在希腊雅典举行，届时将选举主席。在今年7月举行的国际奥委会第136次全会上，国际奥委会主席巴赫宣布谋求连任。在7日的执委会会议上，巴赫在讨论主席选举的环节中回避，该议题由国际奥委会第一副主席阿妮塔·德弗朗茨主持。会议同意在今年11月30日之前公布新主席的候选人。为了不影响延期一年的东京奥运会，并确保领导层顺利交接，明年3月全会当选的新主席将在东京奥运会闭幕式之后次日(2021年8月9日)上任。为

了确保竞选期间奥林匹克原则占据主导地位，本次主席选举规则与2013年选举所采用的规则相同。2013年9月，巴赫当选第九任国际奥委会主席，任期8年(2013-2021年)。国际奥委会主席由全会选举产生，首个任期为8年，可连任一次，任期4年。2015年7月31日，巴赫在马来西亚首都吉隆坡举办的国际奥委会第128次全会上宣布北京携手张家口获得2022年冬奥会举办权。今年3月，国际奥委会与东京奥组委宣布，鉴于疫情形势，东京奥运会推迟一年举行。东京奥运会成为现代奥林匹克运动124年历史上，首届延期举行的奥运会。



10月7日，克宁在比赛中庆祝得分。当日，在法国巴黎进行的2020年法国网球公开赛女单四分之一决赛中，美国选手克宁以2比1战胜美国选手柯林斯，晋级四强。新华社记者 高静 摄

### 女子5000米、男子10000米世界纪录告破

中新社北京10月8日电 北京时间8日，在西班牙巴伦西亚进行的一场田径比赛中，埃塞俄比亚名将吉迪与乌干达长跑天才切普特盖分别打破了女子5000米和男子10000米的世界纪录。在这场名为“世界纪录日”的活动中，选手们在领跑员、激光系统的帮助下向世界纪录发起冲击，比赛成绩受到世界田联认可。在率先进行的女子5000米比赛中，吉迪以14分06秒62的成绩创造了新

的世界纪录，比同胞迪巴巴在2008年创下的纪录快了4秒多。随后进行的男子10000米比赛备受关注。最终，出生于1996年的乌干达长跑天才切普特盖以26分11秒00的成绩创造了新的世界纪录，将名将贝克勒保持了长达15年之久的男子万米纪录提升了6秒左右。值得一提的是，今年8月切普特盖在钻石联赛摩纳哥站以12分35秒36打破了尘封16年之久的男子5000米世界纪录，此前这一项目的世界纪录同样是

贝克勒创下的12分37秒35。另外在今年2月进行的摩纳哥公路赛上，切普特盖还以12分51秒的成绩创下了5公里路跑世界纪录，成为第一个在13分以内跑完5公里的选手，是当之无愧的世界中长跑领军人物。切普特盖表示，自己一直在试图创造历史，很高兴实现了梦想，尤其是在今年受疫情影响的困难局面下，希望突破纪录能够给世界带来更多的信心和希望。

### 葡萄牙西班牙联合申办2030年世界杯 将面临多方竞争

中新网10月8日电 北京时间8日凌晨，一场国际热身赛在赫塞-阿尔瓦拉德球场展开争夺，葡萄牙主场0:0战平西班牙。不过在这场比赛前，西班牙足协官方宣布，已与葡萄牙前就联合申办2030年世界杯展开会谈，并签署相关的协议。西班牙曾于1982年举办过世界杯，距今已过去38年，而葡萄牙则从未举办过世界杯。一旦双方申办成功，这也将成为葡萄牙历史上第一次承办世界杯。西班牙足协主席卢比亚莱斯表示：“这一协议代表了我们推进共同项目的重要一步，没有什么比组织一场世界杯更能让人



双方签署协议。图片来源：西班牙足协官方推特 产生希望和期待的了，我们想不出比葡萄牙更好的伙伴了，我们与葡萄牙将携手并进。”值得一提的是，早前西甲联盟官方也发布公告称，西甲联盟将支持西班牙同葡萄牙一起申办2030年世界杯。值得一提的是，葡萄牙和

# 东京奥运会或将限制观众人数 仍将有运动员入场式

中新网10月8日电 综合日媒消息，7日，国际奥委会(IOC)举行线上执委会会议，东京奥组委汇报称，精简措施将帮助延期后的东京奥运会，残奥会节省约300亿日元开支。IOC主席巴赫称，东京奥运会有可能限制观众人数，但仍将举行运动员入场仪式。由于疫情影响，东京奥运推迟至2021年举行，为此，在原本计划的1.35万亿日元经费基础上，预计将追加数千亿日元费用。如何削减经费规模成为本届奥运的重要课题。东京奥组委透露，削减金额较大的主要项目

有：减少观众席数量等对临时设施进行重新调整，可削减约150亿日元；对奥组委办公地点及员工进行重新调整，可削减约30亿日元；对赛场及奥运村等处的装潢进行重新调整，可削减约10亿日元；对圣火传递活动的运营方式进行重新调整，可削减约8亿日元。国际奥委会主席巴赫对此高度评价称“这是很大的成果，是奥运对后新冠世界的应对”。此外，巴赫再次否定延期后的东京奥运会将空场举行。他承认第二波疫情正在发生，同时表示“以有

来自海外的观众为前提进行准备”。巴赫称“还不知道能否使赛场满座，或是采取其他方式”，提及有可能限制观众人数。他没有明确表示何时作出判断。他对为控制经费而变更开幕式演出一事表示理解，另一方面称“不会改变选手的体验”，明确表示将举行运动员入场仪式。面向奥运的日本政府新冠对策协调会议计划大致在年内出示中期报告，IOC奥运会部执行主任杜比预计“年底将明确运送、观众、餐饮等奥运会运营方面的全部详细情况，12月

底前可以形成清晰的印象，向制定最终方针的春夏过渡”。巴赫举出职业棒球和足球联赛举行有观众入场的比赛、自行车等世锦赛在欧洲举办等例子，指出：“证明了可以举办大型活动。对于日本民众而言也将带来自信。”他表示考虑把预计将开发出的疫苗及检测方法反映到奥运计划当中，强调“有信心举办安全的奥运会”。巴赫还透露，将协调“不久的将来在最佳时机”与日本首相菅义伟直接会谈。



中新网10月8日电 北京时间7日晚，国际奥委会召开执委会会议，并在随后通过官网宣布，国际奥委会主席巴赫表示对国际举重联合会的内部管理感到担忧。国际奥委会将保留采取进

一步行动的权利，包括但不限于重新考虑是否将举重项目列为2024巴黎奥运会比赛项目。目前，国际奥委会正在对国际举重联合会进行监督，重点聚焦在反兴奋剂以及内部管理领域。“对于国际举重的担忧”，巴赫表示，担忧的原因之一在于国际举重

### 国际举联改革进展缓慢 举重项目或被逐出奥运会

联合会改革进展缓慢，并且在改革过程中缺少对于独立建议的吸纳。另一方面，国际举联内部缺少运动员代表，这一方面绝对需要改进。巴赫表示，国际奥委会将向国际举联表达自己的担忧，并表示国际奥委会目前正在审视巴黎奥运会举重项目的设置以及参赛名额。“我们还将告知国际举联，如果有必要，国际奥委会将保留采取进一步措施的权利，包括但不限于重新考虑是否将举重项目列为2024巴黎奥运会比赛项目。”值得一提的是，今年6月，加拿大律师麦克拉

伦公布了对国际举重联合会的调查报告，报告认为前国际举重联合会主席塔马斯·阿让领导下的该组织涉及1000万美元的巨额财产去向不明、掩盖多达40例兴奋剂检测阳性结果以及贿选等行为。随后，国际奥委会就麦克拉伦报告发布声明，称国际奥委会近3年来一直在要求国际举联调整其反兴奋剂系统以适应需要。与此同时，国际奥委会也在2024巴黎奥运会中仅将其初步纳入至比赛项目中，视国际举联对自身反兴奋剂系统和项目文化的改革效果而定。

## 廣東梅縣旅椰李府哀謝啟事

蘇北棉蘭 夫 君 嚴 諱 梅 賢 李 府 君 外 祖 父 (Seko Leonard/Lie Hian Men)

於二零二零年十月二日在Medistra醫院壽終享壽七十二歲，遺體經已本月五日(星期一)發引於天堂火葬場火化。

治喪期間荷蒙遠近親友梓叔同鄉駕臨弔唁，並厚賜賻儀輓軸素花及函電慰唁等。又蒙Suhu Phu San, Vihara Bodhi Dharma Loka, Jakarta 教友以及諸親友鼎力協助一切事宜，出殯之日復蒙親臨祭奠執紼，高誼隆情幽明均感，祇因孝服在身未克一一踵門叩謝 謹藉報端 統申

謝 悃

妻 鄧 珍 梅 Tang Linda Tanggono

女兒：Lies Leonardi Lidya Liliana (Canada) Livana Octavia Lia Agustina

女婿：Reyhan Y Satyahadi Clement Kurniawan Budiono Indra Nagaria (Canada)

外孫男女：Nathanael Julian The, Kenneth Jordan The, Emma Nagaria (Canada), Luella Nagaria (Canada) Clarisse Kurniawan Mo

暨全體家屬同叩謝